

云南大天种业有限公司

2022年6月工作简讯

一、云南省政府检查组到公司进行视察

6月7日，云南省政府张副省长、省政府副秘书长、省科技厅厅长及相关领导莅临我公司调研指导工作，总经理向省领导一行详细汇报了公司产品、研发创新、人才建设、生产加工、农户带动、产业链发展规划等方面情况，省领导给予了我公司高度的肯定，并表示在政策上会给予公司大力的支持和帮助，同时希望我公司能一如既往地承担社会责任，带动农户增产增收。

此次在与省政府检查组及相关领导的视察过程中，我公司切实的感受到了国家政策的利好，也得到了实实在在的关怀与支持，这些举措让我们对未来的发展更具信心，我们会牢牢把握国家种业振兴战略，加快种业科技创新，为打赢种业翻身仗做出更大贡献。



二、安全应急演练

6月10日，公司举行消防灭火应急演练及有限空间应急演练，应急演练培训是为了提高员工的应急意识，增强对突发灾害的应对能力和自我保护能力。公司请专业老师对灭火器使用方法进行详细的讲解并做示范，公司员工一一进行演练并掌握使用方法，之后公司又对有限空间进行讲解并对员工进行问题抽查。通过本次的演练，增强了员工应对突发灾害的能力和员工的自我保护意识，为今后进一步做好安全防范工作奠定了扎实的基础，增强了处理突发灾害的应急能力，同时也体现了公司对安全生产的重视以及公司良好的精神风貌。

今后公司会以“安全第一、预防为主、综合治理”为公司的安全生产方针，真正以“安全无小事、员工的安全”为第一标准。



三、县委张副书记到公司进行视察

6月16日，县委张副书记莅临我公司调研指导工作。总经理向张副书记详细介绍了公司的生产规模、市场前景、生产加工和公司在罗平县建立基地的未来规划等方面情况，通过详细的了解，张副书记给予了我公司高度的肯定，并表示在政策上会给予公司大力的支持和帮助，同时又从多个角度分析农业当前状态及今后发展趋势，希望我公司能在乡村振兴和粮食安全中能一如既往的承担起社会责任，带领农户一起致富。

此次在与张副书记视察过程中，我公司确切的感受到了政府对农业的重视，让我公司对未来的发展更具信心，我们会牢牢把握国家种业振兴战略，会积极发挥“振兴种业主力军”作用，为打赢种业翻身仗做出更大贡献。



四、县纪委监委召开优化营商环境监督治理政商交往评议会

6月23日上午，县纪委监委召开优化营商环境监督治理政商交往评议会。评议会上，县纪委监委分管副书记向与会人员介绍了罗平县优化营商环境三年行动基本情况，发放了优化营商环境专项治理政商交往手册。会议强调，广大企业要把诚信廉洁、守法经营的发展理念有效融入企业制度、文化、管理、经营活动中，要弘扬企业家精神，洁身自好、诚信经营，坚守道德底线、

守住法律红线，积极建言献策。

为了促进县营商环境的优化，今后公司会充分发挥现有人才的优势力量，实现人尽其才，才尽其用。转变思维，加强公司员工的专业技能培训，从而增强公司竞争力。

